



В Кировском районе города Перми местная жительница, обвиняемая в убийстве супруга, предстанет перед судом



Следственным отделом по Кировскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней жительницы города Перми, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 13 февраля 2021 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире, в ходе ссоры со своим мужем на почве личной неприязни, нанесла ему удар ножом в грудь. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1571160>